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ПРАКТИЧНА РОБОТА 

ОФОРМЛЕННЯ ЗАЯВИ НА РЕЄСТРАЦІЮ 

АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР 

Мета роботи: навчитися складати заявку на видачу 

свідоцтва про реєстрацію авторського права на науковий твір, 

використовуючи нормативні законодавчі акти України. 

1. ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА 

1.1. Об’єкти авторського права 

Державна реєстрація авторського права в Україні 

здійснюється відповідно до Закону України «Про авторське 
право i сумiжнi права», 2022 р. Порядок державної реєстрації 

авторського права встановлено постановою Кабінету Міністрів 

України «Про державну реєстрацію прав автора на твори науки, 
літератури і мистецтва» від 18.07.1995 № 532 (чинна редакція 

від 16.08.2023). 

На даний час державна реєстрація здійснюється 

Українським національним офісом інтелектуальної власності та 
інновацій (УКРНОІВІ) відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 27.12.2001 р. № 1756 «Про державну 

реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються 
майнових прав на твір» (чинна редакція від 16.08.2023 р.). 

У Законі України «Про авторське право і суміжні права» 

від 01.12.2022 р. № 2811-ІХ визначено, що об’єктами 

авторського права є твори у сфері літератури, мистецтва, науки, 
зокрема: 

1) літературні твори белетристичного, публіцистичного, 

наукового, технічного або іншого характеру (книги, брошури, 
статті тощо) у письмовій, електронній (цифровій) чи іншій 

формі;  

2) виступи, лекції, промови, проповіді та інші усні твори;  

3) музичні твори з текстом і без тексту; 
4) драматичні, музично-драматичні твори, пантоміми, 

музично-світлові шоу, циркові вистави, хореографічні та інші 

твори, створені для сценічного показу, та їх постановки; 
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5) театральні постановки, сценічні переробки творів, 

зазначених у пункті 1, і обробки нематеріальної культурної 

спадщини, придатні для сценічного показу; 
6) аудіовізуальні твори; 

7) тексти перекладів для озвучення (у тому числі 

дублювання), субтитрування аудіовізуальних творів іншими 
мовами; 

8) твори образотворчого мистецтва; 

9) фотографічні твори; 

10) твори ужиткового мистецтва, у тому числі твори 
декоративного ткацтва, кераміки, різьблення, ливарства, з 

художнього скла, художня ковка, ювелірні вироби тощо; 

11) твори архітектури, містобудування, садово-паркового 
мистецтва та ландшафтних утворень;  

12) твори художнього дизайну;  

13) похідні твори; 

14) збірки творів, збірки обробок нематеріальної 
культурної спадщини, енциклопедії та антології, збірки 

звичайних даних, інші складені твори, за умови що вони є 

результатом творчої діяльності за добором або упорядкуванням 
змісту; 

15) ілюстрації, карти, плани, креслення, ескізи, пластичні 

твори, що стосуються географії, геології, топографії, техніки, 
будівництва та інших сфер діяльності; 

16) комп’ютерні програми; 

17) бази даних (компіляції даних), якщо вони за добором 

або упорядкуванням їх складових частин є результатом 
інтелектуальної діяльності; 

18) інші твори. 

1.2. Виникнення та здійснення авторського права. 

Презумпція авторства 

Авторське право включає неособисті майнові права автора 

та майнові права власника авторського права. 
Правовласником є автор твору. Суб'єктом права власності 

можуть бути також інші фізичні або юридичні особи, яким на 

підставі статуту чи закону переходять майнові права на твір. 
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Авторське право включає особисті (немайнові) права та 

права власності. Немайнові права автора не можуть бути 

передані іншим особам. Майнові права діють за життя автора та 
70 років після його смерті. Вони представляють виключне право 

на використання твору в будь-якій формі та способом. Після 

закінчення цього терміну твір стає національним надбанням і 
може вільно використовуватися за умови дотримання 

немайнових прав. 

Автор та будь-яка інша особа, яка володіє авторським 

правом, має виключне право дозволяти іншим використовувати 
твір будь-яким або всіма способами, відомими згідно з 

авторським договором. Використання твору будь-якою особою 

дозволяється виключно на підставі авторського договору, крім 
випадків, передбачених законодавством.  

Виключне право власності на службовий твір належить 

роботодавцю, якщо інше не встановлено трудовим договором 

(контрактом) і цивільно-правовим договором між автором і 
роботодавцем. 

1.3. Охорона об’єктів авторського права 

Захист поширюється лише на форму вираження об’єкта, 
захищеного авторським правом. Усі оригінальні твори – 

опубліковані та неопубліковані, завершені та незавершені – 

захищені, незалежно від їх призначення, жанру, обсягу чи 
способу вираження.  

Частина твору, яка може використовуватися самостійно, 

включаючи оригінальну назву та оригінальний характер твору, у 

разі використання окремо від твору, для якого вона створена, 
вважається твором і охороняється згідно законодавства.  

Охорона не поширюється на технології, які створюють і 

виражають твори, ідеї, теорії, принципи, методи, процедури, 
процеси, системи, концепції, відкриття, навіть якщо вони 

виражені, описані, пояснені, проілюстровані у творі. 

Порушення авторських та суміжних прав дає підстави для 
судового захисту. Захист особистих немайнових прав і 

майнових прав суб'єкта авторського права та суміжних прав 

здійснюється відповідно до процедур, встановлених 
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адміністративним, цивільним і кримінальним законодавством. 

Одним з головних аргументів на користь реєстрації є те, 

що суб'єкт зареєстрованого авторського права отримує 
додаткову можливість довести існування свого твору в 

об'єктивній формі на дату подачі заявки, що особливо актуально 

для неопублікованих творів. Документи заявки, в яких 
зареєстровані права на твір, зберігаються протягом усього 

терміну захисту авторських прав. 

Наявність свідоцтв і рішень, виданих державою, 

публікація відомостей про реєстрацію в державному 
реєстраційному каталозі та офіційних бюлетенях свідчить про 

те, що твір захищено авторським правом автора, і всі треті особи 

були попереджені про свою відповідальність у разі неналежного 
використовувати. Зазвичай сама реєстрація запобігає спробам 

незаконного використання твору без урахування інтересів 

автора. 

Наявність свідоцтва важлива при подачі роботи на розгляд 
потенційним користувачам.  

У разі реєстрації авторського договору на твір буде 

перевірено відповідність договірних документів встановленим 
стандартам і, перш за все, наявність умов, які дозволяють 

вважати твір захищеним авторським правом і законним. Тобто 

після отримання рішення сторони договору, як і будь-які інші 
зацікавлені особи, можуть бути впевнені, що авторські 

відносини щодо конкретного об’єкта регулюються чинним 

законодавством. Таке рішення може бути пред’явленим третій 

стороні без розголошення самого договору або окремих його 
частин. Таким чином можна зберегти конфіденційну 

інформацію про сторони договору. 

Аналіз реєстраційних даних за суб'єктами авторського 
права показує, що авторське право переважно реєструється на 

літературні твори науково-технічного, практичного, романного 

та іншого характеру. Це різноманітні книги, статті, рукописи, 
словники, проєкти, програми, науково-технічні документи та 

конструкторсько-технологічні, технічні умови, методичні 

посібники, проєкти видання журналів і преси, проєкти та 

рекламно-інформаційні матеріали, конкурсні проєкти, описи 
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ігор, телебачення. проєкти, радіопрограми, кіносценарії, твори 

художньої літератури, поетичні збірки, навчальна література, 

твори релігійного характеру тощо. 

2. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО ДЕРЖАВНУ 

РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКИХ ТВОРІВ 

Авторське право включає неособисті майнові права автора 
та майнові права власника авторського права. Основним 

суб'єктом авторського права є автор твору, тобто фізична особа, 

яка створила твір у процесі своєї творчої діяльності. Суб'єктом 

права власності можуть бути також інші фізичні або юридичні 
особи, яким на підставі статуту чи закону переходять майнові 

права на твір.  

Авторське право на твір виникає з моменту його 
створення. Твір вважається створеним з моменту первинного 

надання йому будь-якої об’єктивної форми - письмової, речової, 

електронної (цифрової) тощо.  

Для виникнення і здійснення авторського права не 
вимагається реєстрація авторського права чи будь-яке інше 

спеціальне його оформлення, а також виконання будь-яких 

інших формальностей.  
Суб’єкт авторського права для засвідчення належних йому 

особистих немайнових прав та/або майнових прав на твір 

(оприлюднений чи неоприлюднений), факту і дати його 
опублікування, набуття майнових прав на твір на підставі 

договору або закону може зареєструвати своє авторське право 

на твір у відповідному державному реєстрі.  

Кожна із сторін укладеного договору, що стосується 
майнових прав на твір, має право зареєструвати договір у 

відповідному державному реєстрі.  
 

Процедура реєстрації авторського права на твір. 

Державна реєстрація авторського права і договорів, які 
стосуються права автора на твір, здійснюється відповідно до 

Порядку державної реєстрації авторського права і договорів, які 

стосуються права автора на твір, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 р. № 1756 «Про 
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державну реєстрацію авторського права та договорів, які 

стосуються права автора на твір» (далі – Порядок).  

Перелік документів, необхідних для державної реєстрації 
авторського права на твір: 

 заява, викладена українською мовою, що складається 

за встановленою формою (додаток); 

 примірник твору у матеріальній формі, визначеній 

пунктом 15 Порядку;  

 документ, що свідчить про факт і дату оприлюднення 

твору (за наявності);  

 документи про сплату збору за підготовку до 

державної реєстрації авторського права на твір та за видачу 

свідоцтва;  

 довіреність, оформлена в установленому порядку, якщо 

заявка від імені суб'єкта авторського права подається довіреною 
особою, або копія довіреності, засвідчена відповідно до 

законодавства;  

 документ, що засвідчує перехід у спадщину майнового 

права автора (якщо заявка подається спадкоємцем автора);  
додаткові документи:  

 при реєстрації авторського права на службовий твір 

додатково додаються документи, що підтверджують створення 

службового твору у зв’язку із виконанням працівником 
обов’язків за трудовим договором (контрактом) і належність 

майнових прав на такий твір;  

 при реєстрації авторського права на комп'ютерну 

програму додатково додається настанова щодо використання 

програми; 

 при реєстрації авторського права на базу даних 

додатково додається настанова щодо використання бази даних і 

опис структури бази даних;  

 при реєстрації авторського права на твори архітектури, 

містобудування, садово-паркового та монументального 
мистецтва додатково додається анотація, яка повинна містити 

назву твору, його місцезнаходження (адресу), архітектурні 

характеристики і параметри, час і місце створення.  
Заявки на державну реєстрацію подаються до УКРНОІВІ 
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заявником або його довіреною особою у паперовій формі 

використовуючи:  

 засоби поштового зв’язку за адресою УКРНОІВІ: 

01601, вул. Дмитра Годзенка, 1 (вул. Глазунова, 1), м. Київ;  

 поштову скриньку безпосередньо за адресою 

УКРНОІВІ: вул. Дмитра Годзенка, 1 (вул. Глазунова, 1), Київ; 

через СЕВ ЗЕС УКРНОІВІ. 

Розгляд заяви та прийняття рішення про реєстрацію 
авторського права на твір або відмову в реєстрації здійснюється 

протягом одного місяця з дати надходження досьє.  

Якщо заявка відповідає встановленим вимогам, буде 

прийнято рішення про авторське право на твір. Якщо цього не 
буде зроблено, заявник отримає мотивовану відмову в 

реєстрації.  

На підставі рішення про реєстрацію авторського права на 
твір і підтвердження сплати зборів за реєстрацію та 

сертифікацію, інформація про реєстрацію авторського права на 

твір буде представлена у Національному реєстрі авторських 
свідоцтв про реєстрацію творів.  

Свідоцтво видається УКРНОІВІ протягом одного місяця з 

дня реєстрації. Довідка видається безпосередньо заявнику, 

уповноваженій особі або надсилається за адресою, зазначеною у 
заяві.  

3. АВТОРСЬКЕ ПРАВО НА ТВІР 

Особа, яка має виключне право дозволяти використання 
твору, може використовувати цей твір на власний розсуд з 

додержанням при цьому прав інших осіб.  

Використання твору іншою особою здійснюється з 

дозволу особи, яка має виключне право дозволяти використання 
твору, крім випадків правомірного використання без такого 

дозволу, передбачених Цивільним кодексом України, Законом 

України «Про авторське право і суміжні права», іншими 
законами та нормативно-правовими актами України.  

Майнові права інтелектуальної власності на твір можуть 

бути передані відповідно до закону повністю або частково іншій 
особі. Умови передання майнових прав інтелектуальної 
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власності на твір можуть бути визначені договором.  

Договір щодо розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності на твір укладається у письмовій 
формі. Договори, які подаються на державну реєстрацію, мають 

відповідати загальним положенням Цивільного кодексу України 

та вимогам до договорів щодо розпоряджання майновими 
правами інтелектуальної власності, визначеним у главі 75 

Цивільного кодексу України і статтях 48-50 Закону України 

«Про авторське право і суміжні права».  

Реєстрація договору. 
Процедура подання заявок на реєстрацію договорів щодо 

розпоряджання майновими правами інтелектуальної власності 

на твір, їх розгляду, реєстрації та публікації відомостей про цю 
реєстрацію визначено Порядком.  

Перелік документів, необхідних для реєстрації договорів, 

які стосуються прав авторів на твори:  

 заява, викладена українською мовою, що складається 

за встановленою формою (у пункті 3 заяви об’єкти авторського 
права зазначаються відповідно до статті 6 Закону);  

 примірник твору у матеріальній формі, визначеній 

пунктом 15 Порядку;  

 примірник авторського договору, що засвідчує 

передачу (відчуження) майнового права на твір або примірник 
авторського договору про передачу права на використання 

твору;  

 документ, що підтверджує виключне майнове право на 

твір, якщо передачу (відчуження) майнових прав або права на 
використання твору здійснює особа, яка має виключне майнове 

право на твір, але не є автором твору;  

 документ про сплату збору за підготовку до реєстрації 

договору, який стосується права автора на твір;  

 довіреність, оформлену в установленому порядку, 

якщо заявка від імені суб'єкта авторського права подається 
довіреною особою, або копія довіреності, засвідчена відповідно 

до законодавства.  

Подання заявки.  
Заявки на державну реєстрацію договорів, які стосуються 
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прав авторів на твори, подаються до УКРНОІВІ у паперовій 

формі стороною договору або її довіреною особою засобами 

поштового зв’язку або прямою поштовою розсилкою на адресу, 
яка наводилася вище. 

Розгляд заявки. 

Розгляд заявки та прийняття рішення про реєстрацію 
договору, пов’язаного з авторськими правами на твір, 

здійснюються протягом одного місяця з дати надходження 

повного досьє.  

Якщо заява відповідає встановленим вимогам, буде 
прийнято рішення про реєстрацію договору. В іншому випадку 

заявник отримає мотивовану відмову в реєстрації.  

На підставі рішення про реєстрацію договору відомості 
про реєстрацію договору будуть внесені до Державного реєстру 

договорів, пов’язаних з авторськими правами на твір.  

Рішення про реєстрацію договору приймається УКРНОІВІ 

протягом одного місяця з дня державної реєстрації. Ухвала 
видається безпосередньо заявнику, його представнику або 

надсилається на адресу, зазначену в заяві. 

 

4. ЗБОРИ У СФЕРІ АВТОРСЬКОГО ПРАВА 
 

Реквізити для сплати зборів у сфері авторського 

права: 
Отримувач коштів: ГУК у м. Києві/Печерс. р-н/22011900 

Код отримувача: 37993783 

Банк отримувача: Казначейство України (ЕАП) 
Рахунок отримувача (IBAN): 

UA678999980313090025000026007 

Призначення платежу: *;101; 22011900; ЄДРПОУ для 

юридичних осіб/ІПН для фізичних осіб; збір за ___________ .  
 

Приклади заповнення призначення платежу для 
державної реєстрації авторського права і договорів, які 

стосуються майнових прав на твір 

Документом про сплату збору є копія розрахункового 
документа на паперовому носії з відміткою банківської установи 

(платіжне доручення, касовий чек, квитанція тощо), де 
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зазначаються платник, вид та сума сплаченого збору, прізвище, 

ім’я, по батькові автора та назва твору (стисла назва твору). 
 

*;101; 22011900; ЄДРПОУ для юридичних осіб/ІПН для 

фізичних осіб; збір за підготовку до держреєстрації АП Іванов 
(Прізвище автора) Пісня Перлина/Комп прог 

BARRACUDA/Малюнок Сонце тощо. 

*;101; 22011900; ЄДРПОУ для юридичних осіб/ІПН для 

фізичних осіб; збір за підготовку до держреєстрації АП ТОВ 
Адвентіс (найменування роботодавця) Пісня Перлина/Комп 

прог BARRACUDA/Малюнок Сонце тощо. 
 

Сплата зборів за підготовку до державної реєстрації 

авторського права і договорів, які стосуються майнових прав на 

твір, за внесення змін і доповнень до заявки та внесення змін до 
державних реєстрів, сплата збору за видачу дубліката свідоцтва 

про державну реєстрацію авторського права здійснюється 

відповідно до Розмірів зборів за підготовку до державної 

реєстрації авторського права і договорів, які стосуються 
майнових прав на твір, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 грудня 2001 р. № 1756. 
 
 

Види і розмір зборів 

Збори, що стосуються державної реєстрації авторського права та 
договорів, які стосуються майнових прав на твір 

- за підготовку до держреєстрації авторського права 

від фізичних осіб 
255 грн. 

- за підготовку до держреєстрації авторського права 

від юридичних осіб 
510 грн. 

- за підготовку до держреєстрації договорів, які 

стосуються майнових прав на твір, від фізичних осіб 
510 грн. 

- за підготовку до держреєстрації договорів, які 
стосуються майнових прав на твір, від юридичних 

осіб 

1020 грн. 
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Порядок виконання роботи 

1. Обрати науковий твір, на який буде складатись заявка. 

2. Заповнити бланк заяви для реєстрації авторського права 
на науковий твір. 

3. Скласти опис наукового твору. 

 
 

Контрольні запитання 
 

1. Наведіть перелік документів, необхідних для державної 

реєстрації авторського права на твір. 
2. Якою установою здійснюється державна реєстрація 

авторського права в Україні? 

3. Хто може бути автором твору?  

4. Що необхідно для набуття статусу автора?  
5. Яким чином здійснюється захист авторських прав на 

наукові твори?  

6. Назвіть основні об’єкти авторського права в Україні. 
7. Коли виникає авторське право? 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

http://www.uacrr.kiev.ua/ukr/u_faq/#z2
http://www.uacrr.kiev.ua/ukr/u_faq/#z3
http://www.uacrr.kiev.ua/ukr/u_faq/#z4
http://www.uacrr.kiev.ua/ukr/u_faq/#z4
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ДОДАТОК 

ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ  

«УКРАЇНСЬКИЙ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОФІС 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 

ВЛАСНОСТІ ТА ІННОВАЦІЙ»  
(УКРНОІВІ) 

вул. Глазунова, буд. 1, м. Київ, 

01601 
 

ЗАЯВА 
про реєстрацію авторського права на твір 

  

Службові відмітки:                     Підпис начальника відділу 
►______________ 

 

Номер заявки ▼ Дата подання 

 
   

Число ▲ Місяць ▲ Рік ▲ 

 

Номер свідоцтва ▼ Дата реєстрації 

 
   

Число ▲ Місяць ▲ Рік ▲ 

 

 

Прошу зареєструвати авторське право на твір 
 

1. Вид та повна назва твору    _________________________ 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 
 

Скорочена назва твору (якщо така є) 

__________________________________________________
__________________________________________________ 

 

Попередня чи альтернативна назва твору (якщо така є)  

__________________________________________________
__________________________________________________ 
 

2. Галузь творчої діяльності   _________________________ 
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Наука, література чи мистецтво 

3. До якого об’єкту(ів) авторського права належить твір 

__________________________________________________
__________________________________________________ 
 

4. Анотація або реферат твору (Публікується в офіційному бюлетені) 

__________________________________________________ 
Рекомендований розмір - до 300 друкованих знаків 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

5. Дата остаточного завершення роботи над твором ► Число 

____ Місяць __________ Рік _________. 
 

6. Відомості про оприлюднення твору (опублікування, 

сповіщення, виконання, показ тощо)  ______________________ 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

 

7. Відомості про використані твори: 
 

7.1. Відомості про твір(и), відносно якого(их) цей твір є 
похідним    

__________________________________________________ 
Вказати, на основі якого твору зроблено переклад, адаптацію, аранжування 

тощо, їх правомірність 

__________________________________________________ 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

 

7.2. Відомості про твір(и), або частину твору(ів), що включено 
до твору, права на який реєструються  

__________________________________________________ 
Вказати твори інших авторів та правомірність їх включення 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
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__________________________________________________ 

8. Відомості про попередню реєстрацію* Ні – □; Так – □,  
__________________________________________________ 

Вказати державу, дату, номер попередньої реєстрації 

__________________________________________________ 
та назву реєстру 

9. Відомості про автора(ів) твору, зазначеного у п.1 заяви ** 
 

9.1. Прізвище, ім'я, по батькові першого автора  (псевдонім, за 
наявності, вказати в дужках) ▼ 

__________________________________________________
__________________________________________________ 

Дата народження ►  Число ____ Місяць ________ Рік ________ 
 

Повна поштова адреса, телефон   ______________________ 
                                                                                Вулиця, номер будинку, назва  

__________________________________________________ 
                         населеного пункту, район, область, поштовий індекс 

__________________________________________________
__________________________________________________ 

 

Суть авторства, авторський вклад у створення твору 

__________________________________________________ 

__________________________________________________
__________________________________________________ 

 
Цей твір  
(частину твору) створено:* 
  
  

за договором                  □  
 

у порядку  
індивідуальної 
розробки                     □  

 

Цей твір (частину твору) 
створено для 
оприлюднення:*  
 
під власним ім’ям □ 
 
анонімно                 □ 
 
під псевдонімом □ 

 
 

* Необхідне позначити “X”  

** Якщо авторів декілька, використайте лист подовження бланку заяви  
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10. Особа, яка подає заявку на реєстрацію (заявник): 

10.1. Автор(и), спадкоємець(і) ▼ 

__________________________________________________ 

Повне ім’я особи, повна поштова адреса (адреса для листування), телефон  

__________________________________________________
__________________________________________________ 

10.2. Довірена особа автора(ів), спадкоємця(ів) ▼ 

__________________________________________________ 

Повне ім’я особи, повна поштова адреса (адреса для листування), телефон  

__________________________________________________ 
 

11. Видача свідоцтва (свідоцтв):  

   Надіслати за вказаною адресою 

__________________________________________________ 

           Вулиця, номер будинку, назва населеного пункту, район, область, 

__________________________________________________ 
                                                 поштовий індекс  

 

 Видати заявнику____________________________________ 
Прізвище, ініціали 

 

12. Перелік документів і матеріалів, що 
додаються до заяви 

Кількість 
аркушів 

Кількість 
примірників 

□ Примірник твору 
(форма, в якій 
представлено твір) 

   

   

□ Документ, що підтверджує 
перехід у спадщину майнового 
права автора (якщо заявка 

подається спадкоємцем автора) 

   

□ Платіжний документ, що підтверджує 
сплату збору за підготовку до державної 

реєстрації авторського права на твір 

  

□ Платіжний документ, що підтверджує 
сплату збору за оформлення і видачу 

свідоцтва про державну реєстрацію 
авторського права на твір 

  

□ Документ, що підтверджує 

наявність пільг по сплаті збору 

   

□ Документ, що свідчить про факт і дату 

оприлюднення твору (за наявності) 

  

□ Документ, що підтверджує повноваження 
довіреної особи (довіреність) 

  

□ Інші документи, що 
додаються до заяви 
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13. Я, який нижче підписався, підтверджую 
достатність і достовірність відомостей, вказаних у 
матеріалах заявки: 

 

   Автор(и)_________________________________________ 
Прізвище(а), ініціали, підпис(и) 

____________________________________________________________________

______________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

 

 Заявник __________________________________________ 

Прізвище, ініціали та підпис особи, яка подає заявку 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

 

Дата ► Число ►______ Місяць ►______________ Рік ►__________ 
 

 

Примітки:____________________________________________________ 

_____________________________________________________________
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________ 

Заявку опрацював: 

____________________________________________________ 
Прізвище, ініціали та підпис працівника відділу 
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Лист подовження до бланку заяви 

 

9.2. Прізвище, ім'я, по батькові другого автора  (псевдонім, за 
наявності, вказати в дужках) ▼ 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

Дата народження ►  Число ____ Місяць ________ Рік ________ 
 

 

Повна поштова адреса, телефон  

__________________________________________________ 
                 Вулиця, номер будинку, назва населеного пункту, район, область, 

__________________________________________________ 
                                                      поштовий індекс 
__________________________________________________
__________________________________________________ 

 

Суть авторства, авторський вклад у створення твору  

__________________________________________________ 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

__________________________________________________ 

 

 
Цей твір  
(частину твору) створено:* 
  
  

за договором                  □  
 

у порядку  
індивідуальної 
розробки                     □  

 

Цей твір (частину твору) 
створено для 
оприлюднення:*  
 
під власним ім’ям □ 
 
анонімно                 □ 
 
під псевдонімом □ 
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9.3. Прізвище, ім'я, по батькові третього автора  (псевдонім, за 
наявності вказати в дужках) ▼ 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

Дата народження ►  Число ____ Місяць ________ Рік ________ 
 

 

Повна поштова адреса, телефон  

__________________________________________________ 
               Вулиця, номер будинку, назва населеного пункту, район, область, 

_____________________________________________ 
                                                      поштовий індекс 
_____________________________________________
_____________________________________________ 

 

Суть авторства, авторський вклад у створення твору  

__________________________________________________ 

__________________________________________________
__________________________________________________
__________________________________________________ 

__________________________________________________
__________________________________________________ 

 
Цей твір  
(частину твору) створено:* 
  
  

за договором                  □  
 

у порядку  
індивідуальної 
розробки                     □  

 

Цей твір (частину твору) 
створено для 
оприлюднення:*  
 
під власним ім’ям □ 
 
анонімно                  □ 
 
під псевдонімом  □ 

 

 
 

* Необхідне позначити “X”  

 


